

套路不新鲜,总有人上当

叔侄联手来肥“敛财”,涉嫌非法吸储3000余万

星哥导读:以20%的高息诱惑他们投资项目,并承诺公司上市,投资款可作为原始股,成为公司股东获得分红。来自黄山的这对叔侄在合肥庐阳区开设公司,夸大茶厂规模、投资项目,后雇佣业务员骗取800多人3000余万元。12月4日,记者从合肥警方获悉,犯罪嫌疑人赵某、赵小某因涉嫌非法吸收公众存款罪被移送检方。

案例:10多万买了“原始股”受骗

今年8月份的一天,60岁的张大妈着急地来到合肥庐阳区双岗派出所寻求帮助。值班民警了解后得知,一月前,张大妈在杏花公园晨练时,遇到一位自称黄山玉饮堂茶厂的业务员小吴向其推荐投资项目。当时小吴拿着公司的宣传书告诉张大妈,他们公司在黄山有茶园,正在高息众筹资金,等明年上市后,投资款可作为原始股获得收益。张大妈说看到这个项目很有前景,而且借款的利息很高,她就拿出了十几万进行投资。

紧接着,和张大妈一起晨练的老年朋友们也先后通过各类途径得知这家公司,他们间相互汇总信息,都决定对这家公司进行投资。“最近,我急着用钱,想把钱拿出来时,对方却不同意,我感觉有些不对劲,所以求助。”张大妈着急道。

随后,辖区庐阳公安分局成立专案组,根据张大妈提供的线索进行调查,发现这家投资公司由

黄山人赵某、赵小某(叔侄)二人创办,该公司涉嫌非法吸收公众存款,受骗人数较多,且数额巨大。

陷阱:承诺20%高额年利息

专案组调查发现,这家公司成立不久,赵某在黄山有茶厂和一小块茶园。40多岁的赵某带着侄子赵小某在合肥雇佣大批年轻人,让他们对晨练、买菜的中老年人进行宣传公司新项目,让中老年人将手中的闲置资金投资,可获得20%高额年利息收益。8月底,专案组在该公司将赵某、赵小某等20余人抓捕归案。警方在现场查获了大量的账目和收据等资料。统计显示,目前共有800余名受害人,涉嫌金额3000余万元。

经审讯,赵某、赵小某对自己的犯罪行为供认不讳。赵某、赵小某交代,所筹集到的钱款,大部分都用于在合肥、黄山等地购置房产,还有部分钱款用于挥霍、购买豪车等。12月2日,记者获悉,目前,赵某、赵小某因涉嫌非法吸收公众存款罪被移送至检方。(文中人物均为化名)

■周钢 记者 王玮伟

星哥点评:类似的案例媒体铺天盖地报道过,可照样还是有人上当。说啥好呢?钱这个东西是好东西,可星哥表示,一份耕耘一份收获,不劳而获,或者所谓的巨额回报,从来都是陷阱。

与人合伙 骗得7套安置房

蜀山区住建局原副局长
郑勇一审获刑4年多

星哥导读:突击盖“隔夜楼”,用假执照办真房产证……通过上述手段,时任合肥市蜀山区征地拆迁事务处负责人的郑勇伙同他人成功骗取7套安置房。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,合肥市蜀山区住建局原副局长郑勇因贪污罪被合肥市蜀山区法院一审判决有期徒刑四年零三个月,并处罚金五十五万元。

经过:郑勇,男,52岁,案发前系合肥市蜀山区住建局副局长、蜀山区大建设指挥部办公室常务副主任、合肥市振通城建拆迁事务所所长。2003年初,得知蜀山区洪小郢将要拆迁,在合肥市房产局包河房产分局工作的柳某(另案处理)遂联系了时任蜀山区征地拆迁事务处负责人,负责审查、审核被拆迁人面积、补偿金额等工作的被告人郑勇,时任合肥市房产局包河房产分局副局长的费某以及其亲戚刘某、朋友丁某,欲一同借此机会牟取拆迁安置房,郑勇等人亦表示同意。

之后,柳某经洪某某(另案处理)联系,在洪小郢购买了其表弟家的菜地,与丁某一起出资建设了多间“隔夜楼”;刘某则购买了卫某家部分违建房屋面积。郑勇与柳某等人分别提供亲属姓名作为挂名代持人,洪某某找人伪造了相应的农房建筑用地执照,柳某则利用其与费某的职务便利,以伪造的农房建筑用地执照在合肥市房产局包河房产分局办理了相应房产证。

2007年,洪小郢的被拆迁户进行回迁安置,郑勇与柳某、丁某等人共骗取了位于“长城·天一家园”的7套安置房,其中郑勇、柳某各获得两套,费某、丁某、刘某各获得一套,上述7套房屋经评估,共计价值171万余元。据了解,郑勇获得的两套安置房被其通过洪某某先后以23万元、38万元的价格予以售出。案发后,郑勇的亲属于提起公诉前代为退缴赃款30万元,又于2016年8月4日代为退缴了剩余赃款31万元。

■记者 马冰璐

星哥点评:无数的经验教训告诉大家一个真理:“出来混,迟早都是要还的。”这里的混,是指不按正常规矩出牌。为人一世,踏踏实实工作,正规渠道挣钱,方能从容过活。各位,放下敛财的手,都做规矩人吧!

及时救助离家女子 避免一起自杀事件

星哥导读:12月1日19时许,宣城鳌峰派出所迎来了一位神情慌张的男子,报警称其女儿管某某(宣城市杨柳镇人)离家出走,现无法与其联系,请求民警帮助寻找。

经过:接警后,鳌峰派出所根据该情况迅速反应,在带班所领导的统筹安排下,制定应急处置方案,一方面派出警力在辖区内各网吧进行查找,另一方面安排专人在所内进行系统查找。通过4个小时集中行动,终于在鳌峰辖区的一旅馆内发现女子行踪。随后,派出所安排警力陪同其家人前往旅馆寻找该女子。但管某某不愿与其家人见面,将旅馆房门锁住,并扬言要用玻璃片自杀。闻讯后,带班领导立刻调整方案,要求处置民警一边隔着房门对其进行劝说,一边联系开锁公司在必要的时候强行进入。终于亲情的力量俘获了固执的管某某,2小时后,房门打开,一家人相拥而泣。

■周悦 记者 曹开发

星哥点评:冲动是魔鬼,如果连死都不怕,还有什么不敢去面对的呢?任何时候,生命第一!

特大网络制贩枪支案祁门告破,9人落网

星哥导读:历时7个月,横跨9个省份,行程13000余公里,祁门县警方成功破获省厅督办的“3·24”特大网络制贩枪支案,抓获犯罪嫌疑人9人,缴获高压汽枪50余支,枪支零部件2000余套,扣押生产车床4部。昨日,记者从祁门警方获悉,目前该案的9名犯罪嫌疑人已被移送起诉。

经过:今年1月份,祁门县公安局祁山派出所民警发现有人通过快递渠道向省外多地寄递疑似枪管状的金属物品。经核查,该县凫峰镇的吴某兄弟俩有贩卖枪支的嫌疑。警方立即多警联动,经过近两个月的缜密侦查,基本掌握了两名嫌疑人的活动及网上经营轨迹。3月24日下午,吴某兄弟俩正在当地办理快递发货手续时被抓获,警方当场扣押疑似枪支零部件180套。经审讯,嫌疑人交代了通过互联网找到江苏一家生产企业,并陆续购进枪支零部件,再加价进行销售,同时还可根据客户需求,组织货源贩卖整枪零部件的犯罪事实。

根据犯罪嫌疑人的交代,以及之前调查所掌握的情况,警方立即成立了专案组,按照研判线索的指向,民警迅速赶赴山东、河南、浙江、江苏等地开展深挖工作。经过大量艰苦、细致的调查摸排,此案由枪支零部件设计、生产、网络贩卖构成的一个完整的犯罪链浮出水面。

随后,民警将非法设计枪支零部件的池某,生产商刘



某父子俩,王某、江某某等销售窝点的涉案人员抓获,至此该案的9名犯罪嫌疑人全部落网。据办案民警介绍,这些犯罪嫌疑人利用所开的合法企业、网店,秘密设计生产、销售枪支零部件和枪支,买家涉及全国31个省份。

■记者 陈明

星哥点评:法网恢恢疏而不漏,警方这事办得靠谱!

这娃真性急,在车里就出生了

孕妇私家车里生产,医生紧急处理,母女平安

星哥导读:12月2日夜,合肥一位孕妇在家中突然有了生产迹象,家人急忙开车将她送往省中医院。车子刚停到医院大门外,孩子就在车上出生了,医护人员紧急做产后处理,所幸母女平安。

经过:在省中医院产科病房里,第二次做了妈妈的孙女士看着酣然入睡的孩子,脸上露出了幸福的笑容。“晚上8点她肚子疼,因为没到预产期,我们就没放在心上。后来到了9点多,她说疼得不行了,我们这才赶紧往医院赶。”提起当晚生产经过,孩子爸爸王先生仍然有些后怕。

王先生把车停到住院部楼下,赶紧跑进去找人。接到急诊科通知后,妇产科主治医师张涛迅速拿出产包、消毒工具和手套等,冲出值班室。没想到跑到车子跟前一看,孙女士半躺在副驾驶座上,孩子已经出生了,脐带还连在母体上。

室外风大,张涛让王先生把车停到墙角,然后自己从驾驶室爬过去,把副驾驶当成临时的产床,给宝宝进行了简单的消毒后将脐带剪断,最终母女平安。“整个过程有惊无险,但是在非医院的情况下生产,风险是非常大的。”张涛提醒准备生二宝的妈妈们,在确定怀孕以后,千万不要以“过来人”自居,还是要定期去医院检查,快到预产期的时候,随时要和医生保持联系。一旦出现疼痛、破水,应及早到医院就诊,而不是盲目在家等候。

■陈小飞 记者 李皖婷

星哥点评:标题起得轻松活泼,其实生过孩子的都知道,这事真叫危险,哪一个环节没处理好,可能都会闹出人命来。女人生孩子,鬼门关前走一遭,家有孕妇的,谨慎又谨慎,大意不得。